FERREMATERIALES Y ELECTRICA Juan Carlos Osorio Castrej on

Email:@gmail.com

RFC:00CJ860801FH1  Tel. (01 737) 373 56 09

Carr.Alpuyeca-Grutas S/N, Alvaro Obregon,Mor CP.62606
REGIMEN DE LAS PERSONAS FISICAS CON ACTIVIDADES EMPRESARIALES Y PROFESIONALES

Cliente: 20  Esta Factura Corresponde a la Cot. 285578 NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL EMISOR:
Cliente:  AVIGRUPO MEXICO 00001000000518568875
R.F.C. AME170807963
NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL SAT:
Domicilio:  EJERCITO NACIONAL TORRE B PISO 9C NO.0 Col. GRANADA CP.11520 OTO00000 R0
MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE MEXICO : 11520
CP Receptor No. Fact: A006964
Régimen fiscal del Receptor: 622 Actividades Agricolas, Ganaderas, Silvicolas y Pesqueras
FOLIO FISCAL (UUID):
Forma de Pago: 28 Num. de Cta.:
" PR — DD1186C8-F4AA-586C-A852-629F 3FD4341E
Fecha de Emision: Fecha de Certificacion: Fecha de Vencimiento VendedorID
25/04/2023 12:59:11 p. m. 2023-04-25T12:59:27 0 Lugar de Expedicion: 62606
Metodo Pago: PUE UsoCFDi G03 Moneda MXN
Observ. Tel.0
Mes Periodicidad Afio
Cant [Unidad Producto ID Prod Servis ID Descripcién Precio Importe
1.00 H87Pieza AGT75 40172521 MACHO ESPIGA 3" GALVANIZADO 122.61 122.61
2.00 H87Pieza 627000280 31161500 TORNILLO ALTA 5/8X3 C/EXA GDO.5 NC 18.15 36.29
2.00 H87Pieza 632030065 31161700 TUERCA 5/8 HEXAGONAL ALTA GRADO 5 7.76 15.52
2.00 H87Pieza 631020050 31161800 RONDANA DE PRESION 5/8 NEGRA/GALVA 3.41 6.83
3.00 H87Pieza 2608585452 20121613 BROCA PARA METAL 5/16 BOSCH 5452 55.32 165.96
1.00 H87Pieza HCOTC-3/4 40173508 TAPA HCO 3/4 CEMENTAR 6.22 6.22
3.00 H87Pieza 2608585448 20121613 BROCA PARA METAL 1/4 BOSCH 5448 3291 98.74

Sello
Digital

Sello SAT

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACION IMPRESA DE UN CFDI

aFJGTnh714enZoFT2/dsbswRPpJpBCKOOKat/QGFEXi0+6Rimj0eDxRwL7vQ8YKI00CNkyaxWar0Q2eC

2Rf04r5diU75J9YS2gsSQksG1TqE
+KNZdTgtyKt93UEOTRVAC5GnluCh3YDx/wD22k9sbOTc7nuSTFAKEBPtCNzht/bHfbric6xbbdCmYoL P4ulvUixbYhxt3Azvze8DYGqFWg==

+25dP1/0ayZ6zdVIWQGIZOT9YC6L/yjpDI4ARIN3Isif9gklAmhr/sxaj6Jbjfj7zZWB5RMjuqUBDw57a0XuDLJbAjoo3DgreAAWIYtSAPOWBSg7khkYBiYpGezepOyaK

v2D3ImGLq2XbP7tMeO3wGcFiX71iQwmAAOzWI3qOsfhZ66IropgcEFAIOOXTUSBWLNFgwW29CUvSqlvBTXEBIn3aNI5kmOgUGLzrzaWEV/COTSLIChtPQ4j
+h9wiNEN6Ya1GomCHHEhHmM40X7MfFp2Lc2VSC23JBIYnxwyaWro19ujRIlhmJjiGrzLutXc69ad2xLu
+/jvhjBF5g1L9sBEYDe6/IwVyxbGTg4Mk/oNiztDQNcQ1pQ72HhPOxNftoBqd5nfqUJqefD/WzNr3nLchpjlJODJIEREEY Sk+PT4k6cBjnY4c3yO5WPBCqA91ET

+MhF2yDu3rPf7WDiw==

Total con Letra:  QUINIENTOS VEINTICUATRO PESOS CON 52/100 M.N.

Cadena Original

SubTotal $
VA $
IEPS

Total $

114.01AI69642023-04-25T00:00:00|28/00001000000518568875[452. 17|MXN|524.52|1/01|PUE |62606|00CJB60801FH1|JUAN CARLOS OSORIO CASTREJON|612/AME170807963|AVIGRUPO MEXICO11520/622/G03|
40172521|1]H87|PiezalMACHO ESPIGA 3" GALVANIZADO) 122.61]122.61]02|122.61/002|Tasal0.160000|19.62/31161500[2H87|Pieza TORNILLO ALTA 5/8X3 CJEXA GDO.5 NC|18.15]36.29]02/36.29]002|Tasal0.160000]
5.81[31161700[2]H87|Pieza| TUERCA 5/8 HEXAGONAL ALTA GRADO 57.76/15.52/02|15.52/002] Tasal0. 160000|2.48[31161800[2|H87|Pieza|RONDANA DE PRESION 5/8 NEGRA/GALVA|3.41]6.83]02/6.83/002] Tasa|
0.160000]1.09]20121613|3]H87|PiezalBROCA PARA METAL 5/16 BOSCH 5452/55.32]165.96]02]165.96]002[Tasal0.160000|26.55/40173508/1|H87|Piezal TAPA HCO 3/4 CEMENTAR(6.22/6.22]02/6.22/002|Tasal0.160000]
1.00120121613|3]H87|PiezalBROCA PARA METAL 1/4 BOSCH 5448{32.91|98.74]02/98.74/002|Tasal0.160000|15.80}452.17]002|Tasa|0.160000[72.35[72.35]]

1 de 1

452.17
72.35

.00

524.52

EFECTOS FISCALES AL PAGO




